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学校の再開及び夏季休業日の変更について（通知）

見出しの件につきまして、臨時休業は５月３１日をもって終了し、６月１日から学校を再開いたします。保護者の皆様には、大変ご不便をおかけしたことをお詫びするとともに、これまでのご対応に感謝申し上げます。
また、夏季休業日を下記のとおり変更いたしますのでよろしくお願いいたします。

記
１　学校の再開について
５月１５日付の文部科学省の通知において、「学校における感染拡大のリスクがなくなるものではなく、引き続き万全の感染症対策を講じていただく必要がありますが、同時に、社会全体が、新型コロナウイルス感染症とともに生きていかなければならないという認識に立ちつつ、子供たちの健やかな学びを保障することとの両立を図っていくことが重要」と示されました。また、県において、国の緊急事態宣言の解除を受け、県立学校の臨時休業が短縮されました。
これらを踏まえ、今後は、感染症対策を講じながら最大限子供たちの健やかな学びを保障することを目指して教育活動に取り組んでまいります。
詳しくは学校からのお知らせをごらんください。

２　夏季休業日の変更について
　　臨時休業により授業ができなかったことへの対応として、夏季休業日を８月１日から１６日に変更いたします。なお、授業がある日は原則として給食を実施いたします。

３　その他
· 中学校の部活動については、学校の実情に応じて実施いたします。
· 学校施設の開放については、校庭を除き、当面の間貸し出しを見合わせます。なお、校庭の貸し出しは、日光市民に限ります。再開については、６月中旬をめどに、改めてお知らせいたします。
· 市内及び県内外の感染状況により、変更となる場合があります。
· その他必要な連絡については、随時お知らせいたします。日光市教育委員会学校教育課
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